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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 54ª LEGISLATURA, DA 
COMISSÃO MISTA DE PLANOS, ORÇAMENTOS PÚBLICOS E FISCALIZAÇÃO, 

REALIZADA EM 14 DE SETEMBRO DE 2011. 
 
 
Às quatorze horas e cinquenta e sete minutos do dia quatorze do mês de setembro do ano de dois mil e onze, reuniu-se a 
Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização, no plenário 2, do Anexo II da Câmara dos Deputados, sob 
a Presidência do Senador Vital do Rêgo (PMDB/PB). A reunião foi convocada para ouvir a Senhora Ministra de Estado do 
Planejamento, Orçamento e Gestão, Miriam Aparecida Belchior, acerca da Proposta Orçamentária para 2012 (Projeto de 
Lei nº 28/2011-CN, que “Encaminha ao Congresso Nacional nos termos do art. 61 da Constituição Federal, o texto do 
Projeto de Lei que estima a receita e fixa a despesa da União para o exercício financeiro de 2012”) e sobre o Plano 
Plurianual 2012 – 2015, (Projeto de Lei nº 29/2011-CN, que “Institui o Plano Plurianual da União para o período 2012-
2015”). Foi registrado o comparecimento dos membros: - Deputados titulares: Andre Vargas, André Zacharow, Arlindo 
Chinaglia, Claudio Cajado, Dilceu Sperafico, Edmar Arruda, Efraim Filho, Geraldo Simões, Gilmar Machado, Gonzaga 
Patriota, João Dado, João Magalhães, José Priante, Luciana Santos, Marçal Filho, Márcio Reinaldo Moreira, Roberto Britto, 
Rogério Marinho, Rubens Bueno e Rui Costa; - Senadores titulares: Anibal Diniz, Vital do Rêgo e Walter Pinheiro; - 
Deputados suplentes: Alex Canziani, Ângelo Agnolin, Benjamin Maranhão, Carlos Magno, Darcísio Perondi, Domingos 
Sávio, Geraldo Resende, Gorete Pereira, João Carlos Bacelar, José Airton, Ronaldo Zulke, Sueli Vidigal, Valmir Assunção, 
Vaz de Lima e Weliton Prado; e - Senador suplente: Inácio Arruda. Foi registrado o comparecimento do parlamentar não 
integrante da Comissão, Deputado Devanir Ribeiro. ABERTURA: O Presidente declarou iniciada a reunião e convidou as 
seguintes autoridades para compor a mesa: Ministra de Estado do Planejamento, Orçamento e Gestão, Sra. Miriam 
Aparecida Belchior; a Secretária de Orçamento Federal do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, Sra. Célia 
Corrêa; o Relator-Geral da Proposta Orçamentária para 2012, Deputado Arlindo Chinaglia (PT/SP); o Relator do Projeto de 
Lei do Plano Plurianual para o período 2012/2015, Senador Walter Pinheiro (PT/BA); e o Relator do Projeto de Lei de 
Diretrizes Orçamentárias para 2012, Deputado Márcio Reinaldo Moreira (PP/MG). Em seguida, o Presidente esclareceu 
que de acordo com o estabelecido no art. 398, incisos IX e X, do Regimento Interno do Senado Federal, a palestrante 
disporia de trinta minutos para fazer a sua exposição. Porém, tendo em vista que dois temas seriam expostos, a palestrante 
teria o tempo que julgasse satisfatório para explanação, só podendo ser aparteada desde que o permitisse. Conforme o 
estipulado no art. 398, inciso X do Regimento Interno do Senado Federal, os parlamentares inscritos para interpelar a 
expositora poderiam fazê-lo estritamente sobre o assunto da exposição, pelo prazo de cinco minutos, tendo a inquirida 
igual tempo para responder, facultadas a réplica e a tréplica, pelo prazo de dois minutos. Logo após, o Presidente anunciou 
a abertura da lista de inscrições para o debate e transferiu a palavra à palestrante, que discorreu sobre os temas em 
apreço fazendo uso de projetor de multimídia. Encerrada a apresentação, o Presidente passou a palavra aos Deputados 
Arlindo Chinaglia (PT/SP), Relator-Geral da Proposta Orçamentária para 2012; e Márcio Reinaldo Moreira (PP/MG), Relator 
do Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias para 2012, que teceram alguns questionamentos relativos ao tema e 
agradeceram a presença da Ministra. A palestrante respondeu aos questionamentos. Foi assegurada réplica ao Deputado 
Arlindo Chinaglia. O Presidente anunciou a retirada do Relator do Projeto de Lei do Plano Plurianual para o período 
2012/2015, Senador Walter Pinheiro e justificou a ausência do parlamentar em função de compromissos anteriormente 
assumidos. Houve consenso no sentido de a palestrante se pronunciar após intervenções de todos os parlamentares 
inscritos para o debate. O Presidente deu prosseguimento aos trabalhos e concedeu a palavra aos Deputados Rogério 
Marinho (PSDB/RN) e Claudio Cajado (DEM/BA). Antes, convidou o Deputado Arlindo Chinaglia, Relator-Geral da Proposta 
Orçamentária para 2012, para sucedê-lo na Presidência dos trabalhos. O Presidente em exercício, Deputado Arlindo 
Chinaglia, deu continuidade ao debate concedendo a palavra aos Deputados Darcísio Perondi (PMDB/RS) e Edmar Arruda 
(PSC/PR). O Presidente, Senador Vital do Rego, reassumiu a Presidência da reunião e outorgou a palavra aos Deputados 
Gilmar Machado (PT/MG), José Priante (PMDB/PA), Luciana Santos (PCdoB/PE), Vaz de Lima (PSDB/SP), Marçal Filho 
(PMDB/MS) e Rui  Costa (PT/BA). O Presidente encerrou a lista de inscrição para o debate e passou a palavra a Ministra 
para proceder às respostas e as considerações finais. Antes, comunicou aos presentes que, todas as quartas-feiras, 
haveria reunião de audiência pública com o Ministro de uma determinada pasta para que fosse apresentada as questões 
daquele ministério relativas à Proposta Orçamentária para 2012.  A expositora respondeu aos questionamentos proferidos, 
assegurada réplica aos Deputados Darcísio Perondi, Marçal Filho e Rui Costa, concluiu a exposição agradecendo aos 
presentes e ao Presidente pela forma segura e respeitosa como fora conduzida a reunião. O Presidente ressaltou a 
configuração segura, clara e didática com que a Ministra conduziu a sua exposição. ENCERRAMENTO: Não havendo mais 
oradores inscritos, o Presidente agradeceu as presenças da Sra. Miriam Aparecida Belchior e sua equipe técnica, dos 
parlamentares e demais autoridades, e declarou encerrada a reunião. Os trabalhos foram finalizados às dezoito horas e 
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dez minutos. Para constar, eu, Myrna Lopes Pereira, Secretária, lavrei a presente Ata, que, após a sua aprovação, será 
assinada pelo Presidente da Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização do Congresso Nacional e 
encaminhada para publicação no Diário do Senado Federal. Os trabalhos foram gravados e, após traduzidos, integrarão 
esta Ata. Senador Vital do Rêgo, Presidente da Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização do 
Congresso Nacional. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
 
 
 


